
 

PROCÈS-VERBAL 
Conseil d’établissement 

Du 25 septembre 2024 à 18h30 

Au salon du personnel 

 
1. Ouverture de la séance à 18h30 

2. Vérification des présences et constatation du quorum; 
 

Nous avons quorum (majorité des parents – 3 /6 parents et majorité du conseil 7 /13 membres) 

Mme Nadia Couillard  Mme Carole Lord  Mme Emanuelle Charette  

Mme Anne-Marie Poirier  Mme Line Beauchamp  M Yannick England 

Mme Dalhia Reddy-Girard  M Érik Lauzon   Mme Amélie Morin 

Mme Sophie Roux   Mme Stéphanie Roche  Mme Nancy Bruyère 

Mme Marie-Ève Archambault Mme Marie-Christine Martin  

Absentes : Mélanie Major, Ruth Thélémaque 

  

3. Rôles de la présidence, de la vice-présidence et du secrétaire;  

Les postes sont décrits par Mme Carole, tâches, rôles et responsabilités. 

 

4. Élections à la présidence, vice-présidence, et du secrétaire; 

Mme Sophie est proposée par Mme Line et tous sommes d’accord avec elle. Elle accepte! 

Mme Marie-Ève propose Mme Marie-Christine et c’est accepté de tous. 

Mme Stéphanie est proposée pour secrétaire, accepté à l’unanimité. 

 

5. Adoption de l’ordre du jour; 

Ordre du jour accepté ; Mme Nancy ajoute le point; médications 

Mme Amélie ajoute le point; embellissement de l’école. Adopté Mme Stéphanie. 

 

6. Adoption du procès-verbal du 15 mai 2024 et suivis; 

Manque le nom de Mme Amélie, procès-verbal adopté par Mme Marie-Christine. 

Un suivi sera fait pour les activités du service de garde et les modifications au code de vie. 

 

7. Nomination des membres de la communauté; 

Mme Marie-Ève est notre précieuse membre de la communauté. 

 

 

 



8. Mot de la présidence; 

Mme Sophie souligne la grande participation à l’assemblée générale des parents de la semaine 

dernière et nous remercie pour le vote de confiance. 

 

9. Mot de la direction et des enseignants; 

Mme Line, pour les spécialistes : journée d’accueil et journée technique le lendemain fut un 

succès avec le pique-nique. Thème engage toi et Décolle vers ta réussite. Une fusée sur 

chacune des portes de classes avec flammes des élèves est installée. Plusieurs projets 

sportifs inter écoles à venir, activités aux diners sportifs et diners impro. 

Mme Emanuelle, 2e cycle : l’année commence, nous établissons les routines, on s’apprivoise, en 

4e nous enseignons avec la littérature jeunesse et les neurones atomiques seront présents la 

semaine prochaine pour un atelier culinaire moléculaire. 

Mme Anne-Marie, 1e cycle : installation de la routine, 2 activités de classe plein air déjà, 

beaucoup de lecture d’albums jeunesse en cours. 

Mme Dalhia, préscolaire : à la maternelle c’est un début de tout...classe, routines, amis…on 

instaure la stabilité…activités de marche extérieure les matins dans le boisé. Bientôt il y aura 

le premier exercice d’évacuation donc le thème « pompier » est en cours par le jeu. Les 

pommes et l’automne commencent, aussi Puppy et Petit Loup sont arrivés en classe pour 

l’arrivée à l’école et les routines. 

M Yannick, 3e cycle : nouveau programme CCQ déjà en classe, nouveau programme en cours tel 

que défini par le projet pilote. Intéressant, ratisse large, occasions de discussions pour les 

jeunes. Neurones atomiques viendront aussi ainsi que M Vézina qui viendra parler, habillé en 

personnage d’époque, avec sa mémoire des élèves selon les infos reçues au préalable pour le 

cours d’univers social, beaucoup d’interactions à prévoir. L’équipe instaure un décloisonnement 

le vendredi en période récompense. Belle nouvelle équipe! 

Mme Nadia, direction adjointe : 1 mois en poste, arrivée un jour avant le début donc c’est le 

temps de s’approprier l’école, l’équipe, le CSS, gérer la rentrée, contente d’être au CE pour les 

échanges et les discussions ainsi que la collaboration. 

Mme Carole, direction : nouveauté - les aides à la classe; 5.5 postes de soutien en classe, ils 

vont changer de tâches, de classes selon les besoins, à voir en novembre. C’est la première 

année de notre nouveau projet éducatif, informations supplémentaires au prochain CE. 

 

10. Nominations : représentant et substitut pour le comité de parents CSSRDN; 

M Érik représentant et Mme Sophie substitut, le feront ensemble, en équipe. 

 

11. Règles de régie interne;  

Depuis septembre 2013, aucune modification. 

 

12. Résolution pour l’adoption du rapport annuel 2023-2024; 

Rapport présenté à l’assemblée des parents, adopté Mme Nancy. 

CE-024-24-25-01 

 



 

13. Résolution pour les éléments approuvés par courriel depuis notre dernière rencontre du 15 

mai : approuvée par Mme Line 

CE-024-24-25-02 

• Modifications au code de vie; approuvé par courriel en fin d’année par les parents 

du CE  

• Visite à la caserne de pompiers pour chacun des groupes au préscolaire – 24, 26 

septembre et 3 octobre (2 adultes par groupe); pour le moment les visites ont été 

cancellées, il y avait des appels aux moments prévus, malheureusement. 

• Cross-country au Parc Régional de la Rivière-du-Nord pour 24 élèves de 7 à 12 ans – 

27 septembre (2 adultes accompagnateurs)  

 

14. Approbation de projets et d’activités (approbations); approuvé Mme Marie-Christine 

CE-024-24-25-03 

• Activités autour de l’école; autorisation des sorties à pied dans le quartier à 

approuver pour la demander aux parents de l’école par la suite. 

• Activités du SDG lors des journées pédagogiques – modification d’une activité lors 

d’une journée pédagogique : l’activité aura lieu le 10 mars (fiesta des iles à l’école) 

au coût de 20,75$ au lieu de la journée du 18 avril qui est un congé. 

• Autres activités à approuver; activités sportives kinball, tchoucball, organisées par 

le CSS pour des élèves de 5-6e année, à l’école, après les heures de classe. Le 

vendredi 25 octobre il y aura une activité inter école. Le flag football, pour les 

élèves de 5-6 année au parc Cardinal, le 24 ou 25 octobre pendant une journée de 

classe avec le transport en autobus. 

 

15. Approbation de dérogations à la politique alimentaire lors des fêtes thématiques 

(approbation); approuvé Mme Nancy 

CE-024-24-25-04 

Une dérogation à la politique alimentaire est proposée pour les fêtes thématiques de l’année 

(Halloween, Noël, Pâques, St-Valentin, fin d’année), des collations spéciales seront offertes 

pour cette occasion par le personnel de l’école. 

Nous proposons aussi une résolution afin d’interdire aux parents l’envoi de collations/desserts 

lors des anniversaires des enfants ou des fêtes thématiques, pour la classe. Le personnel de 

l’école pourra toutefois souligner l’anniversaire de l’enfant par une petite collation spéciale. 

L’information sera communiquée par l’Info Sainte-Anne aux parents. 

16. Dénonciation d’intérêts; aucun 

17. Varia;  

• Médications : il devrait y avoir un protocole de rangement des médications des élèves, 

hors de portée des autres élèves, afin que tout soit uniforme pour tous, sécuritaire 

pour tous et facile à trouver en cas d’urgence. Les enfants avec un grand besoin, 

devraient peut-être avoir une « pochette » pour l’avoir avec eux en tout temps.  

• Embellissement du devant de l’école : Mme Amélie se propose pour nettoyer le devant 

de l’école à l’automne et aimerait que nous demandions aux élèves de participer aux 



printemps à conserver et continuer l’embellissement. Mme Emanuelle offre ses élèves 

en aide pour l’automne pour le départ car c’est la mandat vie étudiante des élèves de 

5e année. 

18. Date des prochaines rencontres, le mercredi à 18h30; 

- 23 octobre; 27 novembre remplacé par 11 décembre; 5 février; 26 mars; 14 mai 

19. Levée de l’assemblée à 20:12, approuvée par Mme Line. 

 

 

Stéphanie Roche        Carole Lord 

Secrétaire         Directrice  


